

## «Профкомпас»

В октябре стартовал проект «Профкомпас», победитель грантового конкурса «ЕВРАЗ: город друзей – город идей!» при поддержке Распадской угольной компании. Впервые в городе Междуреченске на базе МКУ «СРЦ для несовершеннолетних» появилась выездная мобильная площадка для комплексной работы по профессиональному самоопределению школьников 10-17 лет с применением технологий виртуальной реальности. Виртуальная реальность позволяет школьникам буквально «погрузиться» в мир различных профессий. С помощью VR-шлемов они могут попробовать себя в профессиях, востребованных в Кузбассе. Это помогает лучше понять, что именно включает в себя та или иная профессия.

Сотрудники социально – реабилитационного центра для несовершеннолетних приехали в гости в самую отдалённую школу МКОУ СОШИ 16 и познакомили ребят со шлемами виртуальной реальности, при помощи которых посмотрели фильмы об истории возникновения профессий в основных отраслях, обсудили какие профессии востребованы в регионе и где их можно получить. Прошли профориентационное тестирование, с помощью которого некоторые из ребят определили личностные качества, способности и предпочтения в контексте выбора профессий или образовательного пути.

Для младших школьников провели интересные и познавательные мастер классы, которые проходили в уютной и творческой атмосфере. Каждый ребёнок смог сделать чудесную фенечку в цвете триколора. Кроме того, ребята приняли участие в брейн-ринге «Профи+», в ходе которого в игровой форме расширили свой кругозор, познакомились с известными представителями профессий и их достижениями, узнали про незнакомые профессии и специальности.

Следующая встреча со старшими школьниками посёлка Ортон пройдёт в декабре, ребята смогут посетить экскурсии на предприятия города и в Междуреченский горностроительный техникум.



09.11.2024